
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 01/12/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Οικονομικών 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «H Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων του Νομού 

Λάρισας ζητά το πάγωμα των δημοτικών τελών και των οφειλομένων δόσεων 
για ένα εξάμηνο» 

 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
H «Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων», του Νομού Λάρισας με 
επιστολή της προς τους Δήμους του Νομού Λάρισας ζητά από τους Δημάρχους την στήριξη 
των επιχειρήσεών τους. Πιο συγκεκριμένα, στην επιστολή της αναφέρει τα εξής: «Είναι 
προφανές ότι βιώνουμε πρωτόγνωρες καταστάσεις. Μετά από μια 10ετία μνημονίων και 
συνεχίζοντας με την πανδημία που επικρατεί στη χώρα μας με δύο καθολικά κλεισίματα (lock 
down), οι ελεύθεροι επαγγελματίες βιώνουμε πλήρη οικονομική κατάρρευση με πολλούς 
συναδέλφους να μην μπορούν να ξανανοίξουν τις επιχειρήσεις τους. Μαζί με τα μέτρα που 
έχει λάβει η Πολιτεία θα θέλαμε και από εσάς να σκύψετε πάνω από τα προβλήματά μας και 
το διάστημα που είναι κλειστές οι επιχειρήσεις, για τους μήνες Οκτώβριο, Νοέμβριο, 
Δεκέμβριο και ίσως και περισσότερο, εάν υπάρξει παράταση κλεισίματος, ζητώντας πάγωμα 
των δημοτικών τελών για το διάστημα αυτό και αναστολή των οφειλομένων δόσεων για ένα 
εξάμηνο. Όλοι γνωρίζουμε ότι δεν είναι εύκολο να ξεκινήσει ομαλά η επαναλειτουργία μιας 
επιχείρησης. Μόνο με γενναία μέτρα από όλους θα μπορέσουμε να κρατήσουμε τις 
επιχειρήσεις ανοιχτές, ώστε αύριο να μπορέσουμε από την πλευρά μας ως ελεύθεροι 
επαγγελματίες να ανταποδώσουμε. Αναμένουμε από εσάς την άμεση εφαρμογή των 
ευνοϊκών μέτρων προς τις επιχειρήσεις, ώστε όλοι μαζί να μπορέσουμε να 
ορθοποδήσουμε». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να στηρίξετε οικονομικά τους Δήμους του Νομού Λάρισας, έτσι ώστε να 
προχωρήσουν στην ικανοποίηση του ανωτέρω αιτήματος της «Ομοσπονδίας 
Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων», του Νομού της Λάρισας; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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